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Chpwyh dwpgh wnwohl wunjwuh punhwunip hpwywunijwl nwnwpwuh Ynndhg 16.08.2018.
inpywd phy &H/0030/02/18 Ywwnwpnnuljwl rEneh hwdwdwu wtinp E ywwwuuwunn Nndhy
Uhuwlh Ubnpwlywlhg hognin <<dSp wjwunwl pwul>> $PL-U pnliwqwlish)'63.380,10
/Jwpuniubintip hwiquip ptip hwipnip nupuniu/ €< npwd /nwu/ |nwdw, nphg' Junlh gnuiwn' 47.000
/pwnwuniyine hwqup/ << npwd, Jwnpyh nhdwg hwoqupyyws nnlnu' 2.607,60 /apynt hwqup Ybg
hwnjnip jnp/ << npwd /Jwpunty/ nww, dwilinwug wnnynuh nhdwg hwoywplyywsd nnyd* 589 /hhug
hwpjnip nipuntuhup/ << npuid, dwdltinwug gnudwph nhdwg hwoywplywé inyd* 10.617,30 /inwu
hwqun Ybg hwpynin nwwubnp/ << npud /Gptund/ |nudw, Juplbph uywuwnpldwy hwohyubip'
2.566,20 /Gpynt hwqup hhug hwpnip Ywpunituytig/ << npwd /puwty/ (nudw: .

Mwwnwufuwunn' Mndhy Uhuwyh Ubtinpwljwuhg hognun <<dSP Cwjwunwl pwuly>> PPL-u
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Uywwindwidp hwouipyp 18.12.2017 rYwlwuhg dhugl npw thwuwnwgh dwpnudp wnniuwyy
Jnipwpwitgnin niwgnpws opdw hwdwn opwlwy 0,09 wnlnuny, hwdwéw|u Juplwhu wwjydwlwagph 6.1
Ytinnny bwfuwinbiudws nnynuwnpnyph:

dwnyh Ywnwugh opdwhg' 18.12.2017 RYwlwuhg dhtgh wwpuwynpniejwl thwunwgh Yuwnwpdwl
opp Ubipwnjwy, Ywpywjhu Wwdwlwagnph 6.1 Ynny bwwwnbuyws' sybwpywé gnudwph Uywindwdp
- opwlwt 0.09 mnYynuh swihny pruwqwudybihp punhwung wnydh gnuwnh Ypw hwoqwplby b
wwwnwufuwunn' Mndhly Uhuwlh Ubnpwlywuhg hognun Cwjwunwh <wupwubnnieiwy whnwlwu
- pngbih npwbiu wnwlwu wnipph gnuwwn prUwqudt| hwawnlydnn wdpnng gnidwnh GpYynt inlynuh
swihny: huswbiu bwl pnuwgquitst) pruwquudynn gnidwph 5 winlnup' npwbiu Yuwnwpnnuiywu
qnpdnnnipniubiiph Yuwwwpdwt dwiuu:

dbpngnwih hhdwu Jpw b nEhwywpybiny «hwnwlywu wlnkph hwplwnhp junwpdwl dwuhus
<< opliuph 28, 28.1, 43 hnnywdutipny L «Cpwywnpwlwiht uwhwplyniyeniibiph dwuptis << opkuph
35.1-35.4 hnnywdutipny
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["h/h (nnp wudwunuip uywpwghpp quwhwwndwl dEuwpYwihu | Snyph pwuwlyp
Ghup ghup
1 Nulw Jwunwuh Juwudws 583 hwpgh 1.2 21600 16200 1 hwn
gnwd
2 Nulyw dwwnwuh 583 hwpgh, 1.3 gpwy 23400 17550 1 hwwn
3 Nulyw fuwg 583 hwngh, 0.6 gpwd 10800 8100 1 hwwn
4 Nulyw onpw 583 hwngh, 1.1 gpwd 19800 14850 1 hwn
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hwadwpYuiht dwd & hwdwpynid Yugpnid nyjw innh Jbpwpbipjug dwunignuip hpwwwpwbn
10-pn. opywl hwenpnnn w2fuwwnwlpwht opyu hwdwwwwnwufuwl dwdp: 3nipwpwlgnip
syuwjwgws hwplwnhp wénipnhg htinn' Gppnpn. woluwnwupwiht opp, Yuwjpnud qtinbnynwd k
Upyuwyh hwnplwnhp fiahnpnuwht wanipnh npywsd (nnh Jwuht dwunignidp:

Gpt wénipnp sh Yuywgly qunpn sihubint wd jninp - deyuwpluwghu quh  hwybnwd
sywwwpybine hhdpbpny, wujw hwonpn hwplwnhp wénipn Ywquwltipwbinig Juwéwnynn |ninh
dGluwnywihu ghtts hobgynud E Uwlunpn wénipnh hwdwp uwhdwudws deyuwnywht quph tnwup
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sywjwlwinu  nbwpnwd  hwenpn wénipnubipnd  |nnh dGyuwnywihu  ghtip sh hotigyntu:
Swuthhugbipnpn  hwplwnhp wénipnp - swjwlwine  ntiwpnud hwpywnhp  wénipnh k£
ubpujwgynd  twl Wwpunwuwwuht - wwinlwunn'  opkpny uwhdwbdwsé unyu  hbpend
Ubpwnywsé wy| qnyp, huy unyu htpend Ubpwnywsd gnypbiph wlpwywnuwpnipjwu nbwpnud'
hwonpn htippnud Ubpwndws wj| gnyp:

«nuwwpwlwihu uwlwpynigniuitiph Jwupu» << optiuph 35.4 hnnywsdh 4-pn, 5-pn b
6-pn  dwubiph hwdwawu Gnypnpn W jnipwipwitiggnip htppwywl wénipnhg htwn, [nnp

LAwndtnt nGwpnud wwhwlgwintipp wénipnh wywpinhg hbwnn tpynt wfuwwnwlpwiht opduw
pURWgpnW hpwyniup nih wwhwteh nhdwg wyb punniubine wyn wénipnh deluwnywyht quny:
Mwhwugwwnbipp wwhwugh nhdwg Nt hnbiu hwuadubint Ypwpbipywy gpwynp wwhuwlop Ywpnn
Eubinlwywgit Swnwjnipiniu dhtisk sqwjwgws wénipnhg htinn tplpnpn w2fuwwnwpwiht opyw
wywpwp: Snypp /innp/ Wwhwugwinhpnop hwudtynut k ytinghtuhu Ynndhg Ywunwpnnuywu
gnpdnnnipyniiutinh  uwnwpdw dwhuubpp J6wpbinig hbwnn, huy gnyph /innh/ hwusdwu
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